

21 августа 2008 г. , AutoNavigator.ru

В Черкесске стартовала сборка хэтчбеков Lifan Breez



На автозаводе компании «Дервейс» в Черкесске выпущена первая партия китайских хэтчбеков Lifan Breez.

Российская премьера новинки пройдет на Московском автосалоне. В продаже машина появится осенью текущего года.

Хэтчбек Lifan Breez оснащается моторами объемом 1.3 и 1.6 л. и располагает неплохой комплектацией: ГУР, кондиционер, полный электропакет, передние подушки безопасности, системы ABS и EBD.

В нашей стране Breez будет стоить от 290 000 до 330 000 рублей.